

聚汇“嘉师傅”，畅言“家未来”

嘉力丰首届墙纸施工行业交流沙龙 于成都圆满落幕



8月30日下午，以“聚汇‘嘉师傅’，畅言‘家未来’”为主题的首届嘉师傅墙纸施工行业交流沙龙在成都举行。

该交流会是由嘉力丰集团主办，嘉力丰学院及成都配送中心承办的业内首场大型墙纸施工行业交流盛会。到场贵宾有嘉力丰营销副总徐东平先生和运营总监徐大庆先生，参加会议的主要是成都墙纸施工团队和师傅。

据了解，目前活跃在成都的墙纸施工人员近千人。正是这些师傅，每天活跃在各个建材市场及工装家装场地，没有得到足够的关注和重视。而本次交流会旨在为区域施工师傅搭建一个互动、交流、答疑、新品推介的多元化平台，让施工师傅群体能够有归属感，同时能对嘉力丰品牌的专业度、市场占有率、企业文化等有着更深的认识，为配送中心在当地的工程、团购项目助力。

会议开始由嘉力丰公司营销副总徐东平先生致辞，为大家做了行业态势分析、企业发展布局与招商政策的介绍。他强调嘉力丰召开这样的施工师傅沙龙活动，不只是让各位师傅用上环保、优质、高效的产品，注重社会责任，更是希望通过学院培训和沙龙交流提升施工师傅的业务能力，为他们带来附加的产品价值。

本次会议嘉力丰特别为施工师傅带来了专属的补墙宝、美缝胶等新品。嘉力丰运营部总监徐大庆先生从产品特点、产品简介和适用范围等方面进行了全面细致的描述，如数家珍，娓娓道来。

互动环节结束，琴声在觥筹交错中轻轻流淌，晚宴正式开始。大家一边品尝佳肴，一边欣赏文艺节目。其中，台下师傅和歌手接龙，共同演唱红遍大江南北的民谣《成都》，将晚宴又一次带上了高潮。交流会在给优秀施工团队颁奖和留影中圆满落幕。



新营销 新模式

—唐山嘉力丰第七届墙纸交流会顺利闭幕



2017年8月21日，“新营销 新模式”——唐山嘉力丰第七届墙纸交流会在唐山顺利闭幕。400余名墙纸行业精英们参与了此次盛会，主办者为现场来宾送来了最实在的优惠，最火爆的行业资讯和最实用的知识技巧，引爆了现场客户的激情，现场人潮涌动，热闹非凡。

据悉，此次交流会由嘉力丰唐山配送中心主办，已经持续举办了七届，在唐山及周边颇有影响力。

此次交流会以墙纸墙布为主，但作为墙纸的最佳拍档——墙纸胶也占据了重要的地位。作为现场唯一一家墙纸胶企业，嘉力丰的超强粘力糯米胶、嘉力丰强力墙布胶与嘉力丰防霉胶等新品在会上大放光彩。

交流会现场氛围热烈，嘉力丰元素充斥其中。门头、地贴、楼体贴、荣誉墙照片、指示牌等让人耳目一新。现场嘉人还为来宾们播放了嘉力丰相关视频，详细介绍了嘉力丰工厂规模，并为现场嘉宾们解读了墙纸胶行业新标准，赢得了热烈掌声。

本次交流会一片喝彩声中落下了帷幕，来宾们纷纷表示收获很大，期待下一届唐山嘉力丰墙纸交流会的举行。



深谙环保趋势，嘉力丰争做环保企业领头羊

持续开展的第一轮中央环保督察，目前已实现31个省（区、市）全覆盖。环保的浪潮也早已进入浙江省。经党中央、国务院批准，中央第二环境保护督察组近日进驻浙江省开展环境保护督察。8月11日，中央第二环境保护督察组督察浙江省工作动员会在杭州召开。环保督察组以秋风扫落叶之势席卷浙江，对不符合环保标准的企业限产、关停。

嘉力丰深谙环保大势，始终坚持严格把控产品的质量与安全。没有环保，企业就没有发展，甚至无法生存。

嘉力丰产品糯米胶，精选天然食用淀粉为原料，采用食品行业的山梨酸钾、食用乙醇、食用白醋等材料。适用于各类墙纸墙布的超强粘力糯米胶、针对婴童体质研发的柠檬婴童糯米胶、针对墙面抑菌的薰衣草天然糯米胶等，均通过欧盟SVHC170余项严苛环保检测。这是目前国际上最高的环保检测标准，由欧盟欧洲化学品管理署（ECHA）进行监管，严格权威。在国家规定的甲醛含量检测实验中，嘉力丰糯米胶没有检测出甲醛含量，这无疑是对其高环保品质的又一次有力佐证。



嘉力丰产品墙基膜，是以水为载体水性墙体基面处理材料，可在墙面形成一层致密的保护膜。主要有针对标准墙体（平、干燥、牢固、无污迹色差）的通用墙基膜和针对易裂墙体、反复更换墙纸的墙体、松软掉粉的墙体、乳胶漆墙面的功能墙基膜。产品均具有环保、无毒的特点。

年初，嘉力丰全程参与了JC/T548-2016《壁纸胶粘剂》新行业标准的起草、修改和编订，成为此次标准的业内唯一一家主要起草单位。

嘉力丰始终关注环保，重视社会效益，关注经济社会深层次结构。因为嘉力丰深信，节能环保从长远来看一定会为企业带来经济效益和社会环境效益的双丰收。



现代家装中,消费者更加重视环保与品质。墙纸也因此颜色丰富,工艺精湛,质感细腻,天然环保而越来越受消费者的喜爱。据悉,欧美等发达国家家装中,墙纸使用率达到70%以上,而国内家装中,墙纸使用率也逐年上升。

但墙纸虽然环保,施工过程中所用到的墙纸胶却往往存在一定的问题。墙纸胶品类众多,产品形态及品质也各异。目前市场上常见的墙纸胶主要为胶粉胶浆、日本湿胶及糯米胶三类。

01 胶粉胶浆

胶粉胶浆是最早的现代墙纸胶,墙纸胶粉采用马铃薯淀粉、高性能植物纤维素等为原料萃取而成,产品为白色片状粉末,能有效的溶于冷水,水溶液为乳白色粘稠胶液。胶粉搭配胶浆调制完成后可用于墙纸施工。但由于胶粉胶浆粘度值较低、耐久度较差、环保性较差等原因,逐渐被市场所淘汰,但在国内仍占据一定的市场份额。



02 日本湿胶

日本湿胶是墙纸行业发展过程中墙纸胶品类的第二代产品,产品由植物淀粉、糊精等原料为主要成分,添加部分化工原料,相较于胶粉胶浆,粘度值、耐久度等性能有所提升,广受市场好评,但在环保性上仍有一定的不足。经过市场的不断发展,此类产品也渐渐被淘汰。



03 糯米胶

糯米胶是目前市面上最新型、运用最广的墙纸胶产品,是墙纸胶品类发展至今的升级类成熟产品。主要体现在:



原料升级:糯米胶大多使用糯玉米等多种天然植物淀粉搭配为主要原料,各原料经过黄金配比,使得糯米胶在粘度值、抗冻性、耐久性等方面全面提升;

工艺升级:糯米胶是传承中国古方,加以现代先进工艺,经过多重工序制成,其工艺水平达到国际领先水平。

环保升级:好的糯米胶大多以食品级植物淀粉为主要原料,所制成的糯米胶天然环保。以嘉力丰为代表的糯米胶生产厂商不但在国内市场上广受消费者所喜爱,更是通过了欧盟SVHC环保检测,出口畅销北美、中东等地,受到国际市场好评。墙纸胶行业发展至今,经过了数次的原料革新、技术革新,糯米胶则是这些革新所带来的成果。

不是所有墙纸胶都是糯米胶,糯米胶作为墙纸胶行业集新型技术于一身的成熟产品也代表了墙纸胶行业的产业升级,积极创新。墙纸胶行业也通过自身的变革,逆推着墙纸行业的健康发展,为国人健康家装做出了自己的一份贡献。

不是所有墙纸胶
都是糯米胶

不是所有糯米胶
都叫嘉力丰

糯米胶,是一种新型环保墙纸粘合剂的统称,因其性能优异而广受消费者喜爱,一经上市便迅速打开了市场,打破了以胶粉胶浆和日本湿胶为主的墙纸胶市场,成为了现在墙纸胶行业的主流。

然而市面上的糯米胶良莠不齐,消费者在选择之中很容易就会陷入误区,一旦选择到了低质量产品,会对后期装修造成不良后果,甚至影响到正常的家庭生活,给身心健康带来危害。

随着生活水平的提高,现代人对生活品质追求也越来越高,更加向往环保健康的生活方式,因此在选择糯米胶时,更多的消费者首重产品的环保性能。为了更好的迎合市场,满足消费者的需求,糯米胶的首创者——嘉力丰,潜心科研,为消费者们研发出了领先行业的标杆糯米胶产品。

为什么说不是所有糯米胶都叫嘉力丰?原因有以下几点。

01 原料严选—高环保

嘉力丰糯米胶,精选上等食品级植物淀粉为主要原料,辅以食品行业常见的山梨酸钾、食用白醋、食用乙醇和食盐等助剂,通过一系列复合变性处理生产制得。

使用的食品级淀粉原料是由常见的粮食作物制成。



山梨酸钾在我们生活中常见的面包等食品中。

食用白醋、食用乙醇和食盐等助剂是我们经常使用的调味品,通过这些原料生产得来的嘉力丰糯米胶确保环保健康。



02 检测严格—高标准



嘉力丰糯米胶,产品通过欧盟SVHC170余项高关注度物质检测,这是目前国际上最高的环保检测标准,由欧盟欧洲化学品管理署(ECHA)进行监管,检测严格,结果权威。在国家规定的甲醛含量检测实验中,嘉力丰糯米胶没有检测出甲醛含量,这无疑是对其高环保品质的又一次有力佐证。

经过十几年的发展,嘉力丰不断加大研发力度,至今已拥有200余项各类专利,是业内首家高新技术企业,与江南大学共建联合研发中心,拥有强大的产品研发能力。



2017年1月,中国建材行业标准《壁纸胶黏剂》JC/T548-2016 正式开始实施,嘉力丰是这一行业标准的起草单位。

03 生产严谨—无菌自动化

嘉力丰糯米胶,全程由专业技术工人在无菌自动化生产车间生产,工人进出车间需着专业无菌服,并通过风淋室除菌,避免产品生产过程中的交叉污染,严格保证产品环保品质,严格把控每一件产品。



04 产品优质—高性能

嘉力丰糯米胶,品质始终走在行业前列,最新产品超强粘力糯米胶粘度值较普通糯米胶提升了30%以上,达到70000mpa.s,是墙纸胶的一个新高;其耐久时间更长,其180°剥离强度(N/25mm)是普通糯米胶的1.5倍以上,最高可达12.8N/25mm,远超市面同类产品;其性能更加稳定,冻融性实验表明嘉力丰“超强粘力”糯米胶是普通糯米胶的2-5倍。

GAREFU 嘉力丰



粘住的不止是墙纸
还有万里长城
超强粘力糯米胶



400-865-5678



“**墙面修补新选择**
墙面整容大师”

嘉力丰补墙宝
SPACKLING
COMPOUND

净味

除去异味
净化空气

速干

快速干燥
缩短工期

防霉

防潮防霉
保护墙面

- 光滑细腻，防水防霉
- 附着力强，耐久坚固
- 开桶即用，施工便利
- 净味快干，绿色环保



让装修缝隙
展现严丝合缝的魅力

嘉力丰美缝胶

**SEALING GLUE
SEALANT**

-- 为您解决墙纸翘边、开缝等烦恼! --

